
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 26 dias do mês de Abril de 2010, às 10:00, no GABINETE DO PREFEITO, do município, ROSÁRIO DA LIMEIRA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CARLOS HENRIQUE MEIRELES AVILA representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

CRISTIANA APARECIDA ARENA RIBAS - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇAO
EDSON CURI - PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSARIO DA LIMEIRA
GERALDA VITAL ALVES - CAMARA DE VEREADORES DE ROSARIO DA LIMEIRA
JOSE MARIA PINTO DA SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA
RODRIGO DE FARIA SIQUEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
VICENTE CLESIO DA SILVA - PREFEITURA M. DE ROSARIO DA LIMEIRA - GABINETE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ROSÁRIO DA LIMEIRA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 FOI APRESENTADA A CONTRATADO VICENTE ANACLETO CHAVES JUNIOR, ACM DO MUNICÍPIO  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
NAO EXISTIU NENHUMA DUVIDA DA REUNIAO ANTERIOR PARA SER ESCLARECIDA

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
FOI DETALHADAMENTE EXPLICADO

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
FOI APRESENTADO O MAPA QUE SERA TRABALHADO NA PRÉ-COLETA.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
FOI INFORMADO O ULTIMO RELATORIO ENVIADO SOBRE O NÚMERO DE INSCRITOS NO MUNICÍPIO. EM ROSARIO DA LIMEIRA. FORAM 56
INSCRITOS PARA 12 VAGAS. TAMBEM FOI FEITO O AGRADECIMENTO PELO EMPENHOS DAS AUTORIDADES NA PROPAGANDA DO PROCESSO
SELETIVO.. 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
FICOU ACERTADO QUE O ACM AO RETORNAR DO TREINAMENTO DA PRÉ-COLETA IRÁ TOMAR POSSE DA CESSÃO E QUE JÁ ESTÁ PRONTO
PARA RECEBE-LO, COM MESA E CADEIRA. NAO EXITE A POSSIBILIDADE DE CESSÃO DE MEIO DE COMUNICAÇÃO. O ENDEREÇO DO POSTO DE
COLETA É RUA NOSSA SENHORA DE FATIMA, 232 - FUNCIONANDO NO PREDIO DA PREFEITURA MUNICIPAL.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
FOI INFORMADO AOS MEMBROS DA COMISSÃO TODAS AS ETAPAS, CONCEITOS E PROGRAMAÇÃO DA PRÉ COLETA NO MUNICÍPIO.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O prefeito pergunta sobre a pré- coleta e o que realmente seria cadastro de endereços, o Presidente explica a todos e em seguida apresenta e comenta
sobre a viagem de treinamento que ACM  Vicente Anacleto Chaves Júnior fará para participar da pré-coleta. 
O Presidente pede ajuda a Secretária de Educação na execução do projeto Vamos Contar. O prefeito pergunta se o mapa do município virá junto com o
material, o presidente responde e disponibiliza alguns folders com o mapa citado pelo prefeito. O Presidente descreve o que será pesquisado pelo censo
2010. O Srº Vicente gosta muito das perguntas e as acha muito importantes e coerentes. A Srª Geralda Vital pergunta de quanto em quanto tempo se faz o
censo e recebe a  resposta e fala também da ?data base?. Reforça o pedidoe a representante da Secretária de Educação para trabalhar no projeto, fazer uso
de todo material e fala da data prevista para chegada do mesmo, ela questiona, pois se demorar não dará tempo pois virão as férias de julho. Eles então
falam da importância  do projeto para o censo 2010 . O Presidente também fala que escolas e Postos de Saúde serão georreferencias eles gostaram pois
assim saberão a porcentagem de pessoas por idade, sexo entre outras informações que ficam a redor dos mesmos. Eles comentam que alguns cidadãos não
gostam de prestar informações para o IBGE, o Presidente então lê a lei sobre todos serem obrigados a responder o censo. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
NENHUM

Participantes do IBGE: 
VICENTE ANACLETO CHAVES JUNIOR
LIVIA DE PAULA ANDRADE

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


